

ХОККЕЙ. КХЛ. СИБИРЬ – ЦСКА – 1:2 Б, БАРЫС – КУНЬЛУНЬ – 3:2. (ТР. 6)



Издается с 20 июля
1924 года
№ 168 (20 913)

11 СЕНТЯБРЯ 2020 г.
ПЯТНИЦА
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ
ВЫПУСК

СКАЧАЙТЕ
НАШЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ



20137

4 607027 090258

SOVSPORT.RU

Советский спорт

ПЕРВОЕ СПОРТИВНОЕ СМИ РОССИИ

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ
ГОРЯЧАЯ ТЕМА
ЗАГИТОВА

СНЯЛАСЬ
С КОНТРОЛЬНЫХ
ПРОКАТОВ

6

ФУТБОЛ. РПЛ. 7-й тур. ВОСКРЕСЕНЬЕ. 19.00. ЦСКА – СПАРТАК

СПЕШИТЕ ВИДЕТЬ!

В центральном матче
1-го тура армейцы
сыграют со «Спартаком»

ФОТО РИА НОВОСТИ, ОК «СПАРТАК», РПЛ

ХОККЕЙ. НХЛ

**КУЧЕРОВ ОТОМСТИЛ
«АЙЛЕНДЕРС» ЗА ПОЙНТА**

За девять секунд
до финальной сирены
россиянин забил победный гол



5

**КОКОРИН
СПОСОБЕН ВЫТЕСНИТЬ
ИЗ ОСНОВЫ ЛЮБОГО
ИГРОКА ГРУППЫ
АТАКИ**

Евгений БУШМАНОВ

ТЕННИС. US OPEN

**ДРИМ-ТИМ ПРОТИВ
ДАНИИЛА**

Медведев обыграл
Рублева и в полуфинале
сыграет с Домиником
Тимом



7

7-й тур

12 сентября
13.45 (мск)

ТАМБОВ	УФА
	16.30
УРАЛ	ХИМКИ
	19.00
АХМАТ	СОЧИ
	13 сентября 16.30
ДИНАМО	РУБИН
	19.00
ЦСКА	СПАРТАК
	14 сентября 18.30
РОТОР	КРАСНОДАР
	20.30
ЗЕНИТ	АРСЕНАЛ
	РОСТОВ
	ЛОКОМОТИВ

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА РПЛ

	И	В	Н	П	М	О
1. СПАРТАК	6	4	2	0	10-5	14
2. ЗЕНИТ	6	4	1	1	10-3	13
3. СОЧИ	6	3	3	0	9-6	12
4. ДИНАМО	6	3	2	1	6-3	11
5. ЦСКА	6	3	1	2	10-6	10
6. РОСТОВ	6	3	1	2	4-5	10
7. АХМАТ	6	3	1	2	8-9	10
8. ЛОКОМОТИВ	6	2	2	2	7-6	8
9. КРАСНОДАР	6	2	2	2	7-4	8
10. РУБИН	6	2	2	2	10-9	8
11. УРАЛ	6	1	3	2	3-5	6
12. УФА	6	1	2	3	5-11	5
13. АРСЕНАЛ	6	1	2	3	6-8	5
14. ТАМБОВ	6	1	1	4	5-10	4
15. ХИМКИ	6	0	3	3	4-8	3
16. РОТОР	6	0	2	4	3-9	2

ГРУППОВОЙ ТУРНИР ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ

3-й КВАЛИФИКАЦИОННЫЙ РАУНД ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ
3-й КВАЛИФИКАЦИОННЫЙ РАУНД ЛИГИ КОНФЕРЕНЦИЙ
2-й КВАЛИФИКАЦИОННЫЙ РАУНД ЛИГИ КОНФЕРЕНЦИЙ
СТЫКОВЫЕ МАТЧИ С 3-й И 4-й КОМАНДАМИ ФНЛ

ВЫЛЕТ В ФНЛ

ОБЛАДАТЕЛЬ КУБКА РОССИИ ВЫСТУПИТ В РАУНДЕ
ПЛЕЙ-ОФФ ЛИГИ ЕВРОПЫ

8-й тур

18 сентября
20.00 (мск)

КРАСНОДАР – ХИМКИ

19 сентября
16.30

УРАЛ – ЗЕНИТ

19.00

РОСТОВ – РОТОР

21 сентября
19.00

ДИНАМО – АХМАТ

ИНТРИГИ 7-го тура

СМОЖЕТ ЛИ ЦСКА
ВПЕРВЫЕ
ПОБЕДИТЬ
«СПАРТАК»
ПРИ КАРАСЕВЕ?

В ПРОШЛОМ СЕЗОНЕ ПРИ СУДЕЙСТВЕ СЕРГЕЯ КАРАСЕВА «СПАРТАК» ПОБЕДИЛ ЦСКА БЛАГОДАРЯ ДУБЛЮ САМЮЭЛЯ ЖИГО.
ФОТО РИПЛ

Главным событием первого после двухнедельной паузы на матчи Лиги наций тура РПЛ, безусловно, станет столичное супердерби между ЦСКА и «Спартаком». Очередная встреча непримиримых соперников уникальна тем, что на «ВЭБ Арене» не пустят людей с красно-белой символикой. Арбейский клуб продавал билеты только владельцам абонементов и карт болельщиков. И сколько бы им не возмущались представители «спартаковской диаспоры» тем, что дерби будет окрашено исключительно в красно-синие цвета, повышенные меры безопасности в период пандемии выглядят вполне уместно.

Одна из интриг воскресного матча – состоится ли долгожданный дебют в «Спартаке» Александра Кокорина. Первые шесть туров 29-летний нападающий пропустил из-за загадочной травмы, но во время пауз вроде бы окончательно восстановился. Слухи о возможной прощадке Кокорина в «Рому» его первому выходу на поле в красно-белой футболке – тоже не помеха. Тем более что у Доменико

Тедеско вспомнили «свое» вратаря – Артема Дзюбу

Если «Спартак» потеряет очки в дерби, то на первое место в таблице могут вернуться чемпионы двух предыдущих сезонов. Однако для этого «Зенит» необходимо забить «Арсеналу» – и это отнюдь не тривиальная задача, учитывая, что в предыдущих двух турах питерцы голами не отметились (последний 0:1 от «Динамо» и ничья 0:0 с «Локо»).

Пауза на матчи сборных вряд ли позволит команде Сергея Семака перезарядить батарейки. Лидеры сине-бело-голубых участвовали в Лиге наций. Некоторые даже забили – Артем Дзюба (2), Вячеслав Караваев, Деян Ловрен и Магомед Оздоев (по 1), но не получили столь необходимых передышек.

Особенно она была нужна Дзюбе, который в августе в «Зените» резко слаб (ночь результативных действий в трех турах – небывала для капитана «засуха»). Так что встреча с тульцами не будет питерцам и легкой прогулкой. И как бы она не обернулась для ходивших мышечными травмами. Особенно боязнь за Дзюбу, который уже год играет на пределе возможностей.

даже забили – Артем Дзюба (2), Вячеслав Караваев, Деян Ловрен и Магомед Оздоев (по 1), но не получили столь необходимых передышек.

Особенно она была нужна Дзюбе, который в августе в «Зените» резко слаб (ночь результативных действий в трех турах – небывала для капитана «засуха»). Так что встреча с тульцами не будет питерцам и легкой прогулкой. И как бы она не обернулась для ходивших мышечными травмами. Особенно боязнь за Дзюбу, который уже год играет на пределе возможностей.

ПРЕВЕТ ЛИ ДЗЮБА ЗАСУХУ «ЗЕНИТУ»?

«Локомотив» перед паузой дал «Зениту», но не побеждает в РПЛ уже четыре тура, в которых потерпел два поражения. И это после 11-матчевой беспроигрышной серии при новом главном тренере Марко Николиче.

Непростое положение для сербского специалиста усугубил отъезд в «Атланту» Алексея Миранчука. А к проблемам в нападении добавилась не слишком уверенная игра в воротах Гилерме, который логично потерял статус первого номера в сборной России.

Возвращать уверенность в себе Гилерме и компании

предстоит в не самом подходящем для этого месте – Ростове-на-Дону. Весной «Локо» увез отсюда победу 3:1. Тот матч, как выяснилось, стал последним во главе команды для Юрия Семина. И именно тогда, перед уходом чемпионата на карантин, красно-зеленые прибрали к рукам второе место, которое удержали летом уже с Николичем.

Что ж, тем сильнее желание Валерия Карпина взять реванш. В этом случае «Ростов» оторвется от «Локо» на пять очков, а москвичи опустятся в нижнюю половину таблицы...

ЛИДЕРЫ

ГОЛЫ



Сердар АЗМУН
Зенит

4

Константин КУЧАЕВ ЦСКА 4

Денис МАКАРОВ Рубин 4

Кристиан НОБОА Сочи 4

Маркус БЕРГ Краснодар 3

Никола ВЛАШИЧ ЦСКА 3

Владимир ИЛЬИН Ахмат 3

Джордан ЛАРССОН Спартак 3

Денис МАКАРОВ Рубин 4 (4+0)

Маркус БЕРГ Краснодар 4 (3+1)

Александр СОБОЛЕВ Спартак 4 (3+1)

Джордан ЛАРССОН Рубин 4 (2+2)

Александр СОБОЛЕВ Спартак 4 (0+4)

ГОЛЫ + ПЕРЕДАЧИ



Сердар АЗМУН
Зенит

5
(4+1)

Константин КУЧАЕВ ЦСКА 5 (4+1)

Кристиан НОБОА Сочи 5 (4+1)

Никола ВЛАШИЧ ЦСКА 5 (3+2)

Владимир ИЛЬИН Ахмат 5 (3+2)

Джордан ЛАРССОН Спартак 5 (3+2)

Денис МАКАРОВ Рубин 4 (4+0)

Маркус БЕРГ Краснодар 4 (3+1)

Александр СОБОЛЕВ Спартак 4 (3+1)

Джордан ЛАРССОН Рубин 4 (2+2)

Себастьян ШИМАНСКИ Динамо 4 (0+4)

СУХИЕ МАТЧИ



Антон ШУНИН
Динамо

3

Гилерме Локомотив 3

Михаил КЕРЖАКОВ Зенит 3

Игорь АКИНФЕЕВ ЦСКА 2

Сослан ДЖАНАЕВ Сочи 2

Александр МАКСИМЕНКО Спартак 2

Сергей ПЕСЬЯКОВ Ростов 2

Илья ПОМАЗУН Урал 2

Матвей САФОНОВ Краснодар 2

Егор ШАМОВ Арсенал 2

8 СЕНТЯБРЯ. СТОКГОЛЬМ. КРИШТИАНУ РОНАЛДУ ЗАБИВАЕТ СВОЙ СОТЫЙ ГОЛ ЗА СБОРНУЮ ПОРТУГАЛИИ. ФОТО ИЗ СОЦСЕТЕЙ



ЗАБИЛИ ЧЕМПИОНАМ МИРА, ПРОПУСТИЛИ СОТЫЙ ГОЛ РОНАЛДУ

**ЛЕГИОНЕРЫ
РПЛ**

Несколько десятков иностранных игроков РПЛ вернулись в клубы после матчей своих сборных в Лиге наций. Рассказываем, как они себя там проявили.

Артем ЗИБРАК

**ПАМЯТЬ
НА ВСЮ ЖИЗНЬ
ДЛЯ ЛОВРЕНА,
ОЛССОНА И БЕРГА**

В матчах элитного дивизиона (сборная России, напомним, выступает во втором) приняли участие 10 представителей нашей премьер-лиги. Сразу трое — Гегеог Крыховик, Майц Рыбус и Себастьян Шиманьски — сыграли за Польшу, причем второй из них мягким навесом из чужую штрафную помог Камилу Гросини забить победный мяч в ворота Боснии.

В свою очередь боснийский защитник «Динамо» Тони Шунич (гол которого в августе превратил почти годичную беспроигрышную серию «Зенита» в РПЛ) сделал результативный пас Эдину Джеко вничейной игре с Италией (1:1). А в другой группе в матче-ремейке финала ЧМ-2018 Франция — Хорватия счет открыл зенитовский новичок Дезин Ловрен. Успеха

его команде это, правда, не принесло. Как и два гола назад в «Лужниках», хорваты уступили 2:4.

Как обычно, в рядах сборной Швеции был обильно представлен «Краснодар». Пока Виктор Классон возвращается к кондиции после травмы, его одноклубники Кристиффор Олссон и Маркус Берг приняли участие в матчах с Францией (0:1) и Португалией (0:2). Радостных эмоций два «быка» из Стокгольма в Краснодар не привезли. Зато стали свидетелями уникального события — 100-го и 101-го голов Криштиану Роналду за сборную. Португалец первым из европейцев преодолел трехзначный рубеж. И на всех парах мчится к абсолютному рекорду иранца Али Даеи, который отличился за свою национальную команду 109 раз.

**НЕУДАЧНЫЙ ДЕБЮТ
БАЙRAMЯНА**

Те же жертвы пострадали и от полузащитника «Рубина» Хвичи Кварацхелии, организовавшего победное взятие ворот для сборной Грузии. Но ворбанец ЦСКА и теперь уже бывший вингер «Ростова» Бактер Зайнутдинов дублил Литве за Казахстан, а Виталий Лисакович — Казахстану за Белоруссию. Наконец, столицей обороны «Сочи» Михаил Мевля помог словенцам не пропустить от греков (0:0) и молдаван (1:0).

В низших дивизионах Лиги наций отметим так и не состоявшийся дебют за сборную Сербии форварда «Рубина» Джордже



8 СЕНТЯБРЯ. ПАРИЖ.
ДЕЗИН ЛОВРЕН ИЗ «ЗЕ-
НИТА» ОТКРЫЛ СЧЕТ В
МАТЧЕ С ФРАНЦУЗАМИ.

ФОТО ИЗ СОЦСЕТЕЙ

ДИВИЗИОН А

ГРУППА 1

	И	В	Н	П	М	О
1. ИТАЛИЯ	2	1	1	0	2-1	4
2. ГОЛЛАНДИЯ	2	1	0	1	1-1	3
3. ПОЛЬША	2	1	0	1	2-2	3
4. БОСНИЯ	2	0	1	1	2-3	1

11 октября. Босния — Голландия, Польша — Италия. 14 октября. Италия — Голландия, Польша — Босния.

ГРУППА 2

	И	В	Н	П	М	О
1. БЕЛЬГИЯ	2	2	0	0	7-1	6
2. АНГЛИЯ	2	1	1	0	1-0	4
3. ДАНИЯ	2	0	1	1	0-2	1
4. ИСЛАНДИЯ	2	0	0	2	1-6	0

11 октября. Англия — Бельгия, Исландия — Дания. 14 октября. Англия — Дания, Исландия — Бельгия.

ГРУППА 3

	И	В	Н	П	М	О
1. БЕЛЬГИЯ	2	2	0	0	7-1	6
2. АНГЛИЯ	2	1	1	0	1-0	4
3. ДАНИЯ	2	0	1	1	0-2	1
4. ИСЛАНДИЯ	2	0	0	2	1-6	0

11 октября. Англия — Бельгия, Исландия — Дания. 14 октября. Англия — Дания, Исландия — Бельгия.

ГРУППА 3

	И	В	Н	П	М	О
1. БЕЛЬГИЯ	2	2	0	0	7-1	6
2. АНГЛИЯ	2	1	1	0	1-0	4
3. ДАНИЯ	2	0	1	1	0-2	1
4. ИСЛАНДИЯ	2	0	0	2	1-6	0

11 октября. Англия — Бельгия, Исландия — Дания. 14 октября. Англия — Дания, Исландия — Бельгия.

ГРУППА 3

	И	В	Н	П	М	О
1. БЕЛЬГИЯ	2	2	0	0	7-1	6
2. АНГЛИЯ	2	1	1	0	1-0	4
3. ДАНИЯ	2	0	1	1	0-2	1
4. ИСЛАНДИЯ	2	0	0	2	1-6	0

11 октября. Англия — Бельгия, Исландия — Дания. 14 октября. Англия — Дания, Исландия — Бельгия.

ГРУППА 4

	И	В	Н	П	М	О
1. ИСПАНИЯ	2	1	1	0	5-1	4
2. УКРАИНА	2	1	0	1	2-5	3
3. ГЕРМАНИЯ	2	0	1	1	2-2	2
4. ШВЕЙЦАРИЯ	2	0	1	1	2-3	1

10 октября. Испания — Швейцария, Украина — Германия. 13 октября. Германия — Швейцария, Украина — Испания.

ДИВИЗИОН В

ГРУППА 1

	И	В	Н	П	М	О
1. РУМЫНИЯ	2	1	1	0	4-3	4
2. АВСТРИЯ	2	1	0	1	4-4	3
3. НОРВЕГИЯ	2	1	0	1	6-3	3
4. СЕВ. ИРЛАНДИЯ	2	0	1	1	2-5	1

11 октября. Норвегия — Румыния, Северная Ирландия — Австрия. 14 октября. Норвегия — Северная Ирландия, Румыния — Австрия.

ГРУППА 2

	И	В	Н	П	М	О
1. ШОТЛАНДИЯ	2	1	1	0	3-2	4
2. ЧЕХИЯ	2	1	0	1	4-3	3
3. ИзРАИЛЬ	2	0	2	0	2-2	2
4. СЛОВАКИЯ	2	0	1	1	2-4	1

11 октября. Израиль — Чехия, Шотландия — Словакия. 14 октября. Шотландия — Чехия, Словакия — Израиль.

ГРУППА 3

	И	В	Н	П	М	О
1. РОССИЯ	2	2	0	0	6-3	6
2. ВЕНГРИЯ	2	1	0	1	3-3	3
3. ТУРЦИЯ	2	0	1	1	0-1	1
4. СЕРБИЯ	2	0	1	1	1-3	1

11 октября. Израиль — Чехия, Шотландия — Сербия. 14 октября. Россия — Венгрия, Турция — Сербия.

ГРУППА 4

	И	В	Н	П	М	О
1. УЭЛЬС	2	2	0	0	2-0	4
2. ФИНЛЯНДИЯ	2	1	0	1	1-1	3
3. ИРЛАНДИЯ	2	0	1	1	1-2	2
4. БОЛГАРИЯ	2	0	1	1	1-2	1

11 октября. Ирландия — Уэльс, Финляндия — Болгария. 14 октября. Финляндия — Ирландия, Болгария — Уэльс.

ДИВИЗИОН С

ГРУППА 1

	И	В	Н	П	М	О
1. КИПР	2	2	0	0	2-0	4
2. МЕДВЕДЕВ, 29.						
3. ЛЮКСЕМБУРГ	2	1	0	1	1-1	3
4. БЕЧИРАЙ, 90+3 — с пенальти.						

Гол: КАРАПЕТЯН, 43 — 1:0 БЕЙМАР, 65 — 2:0.

	И	В	Н	П	М	О
1. ЧЕРНОГОРИЯ	2	2	0	0	3-0	6
2. ЛЮКСЕМБУРГ	2	1	0	1	2-2	3
3. АЗЕРБАЙДЖАН	2	1	0	1	2-2	3
4. КИПР	2	0	0	2	0-3	0

11 октября. Люксембург — Кипр, Черногория — Азербайджан. 13 октября. Азербайджан — Кипр, Черногория — Люксембург.

ДИВИЗИОН С

ГРУППА 1

	И	В	Н	П	М	О
1. АРМЕНИЯ	2	2	0	0	3-2	4
2. ГРУЗИЯ	2	1	1	0	1-0	4
3. АРМЕНИЯ	2	1	0	1	3-2	3
4. ЭСТОНИЯ	2	0	0	2	0-3	0

11 октября. Армения — Грузия, Эстония — Македония. 14 октября. Эстония — Армения, Македония — Грузия.

ГРУППА 3

ГРУППА 4

	И	В	Н	П	М	О
1. КАЗАХСТАН	2	1	0	1	3-2	3
2. АЛБАНИЯ	2	1	0	1	2-1	3
3. БЕЛОРУССИЯ	2	1	0	1	2-3	3
4. ЛИТВА	2	1	0	1	1-2	3

11 октября. Казахстан — Албания, Литва — Белоруссия.

14 октября. Белоруссия — Казахстан, Литва — Албания.

ПРИМЕЧАНИЕ ■ ВЫХОД В ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДИВ



Канадцы верны себе. Что я позавчера предсказывал, то и случилось: в конце первого периода Пулок на пару с Клэттербаком сломали-таки Пойнта. За товарища с «Айлендерс» рассчитывал Кучеров: Никита врезал локтем в голову Пулоку, а потом за девять секунд до финальной сирены забил победный гол – 2:1.

Виталий СЛАВИН

По мотивам этого матча Лев Кассиль, наверное, легко написал бы повесть-бестселлер. Столько эти стандартные 60 минут вместили в себя прелюбопытнейших событий. Зафиксируем их для истории.

ПОЙНТ

После разгрома на старте 8:2, в котором 10 (3+7) очками поучаствовали Пойнт и Кучеров, всем было ясно, что с супердрафтом что-то надо делать. Понятно, прямые выработы типа Кларк – Харламов в Суперсерии-1972 или два года спустя Лей – Харламов в нынешней НХЛ, давни и успешно воюющей с грызнями, исключены. Но никто не мешает прессовать премьеров противника, преследуя по всему полю в рамках правил.

Интересно, что тон задали сами «молнии». Уже на 6-й минуте Киллорн со слепой стороны размазал о борт второго бомбардира «Айлендерс» в регулярке и плей-офф Нелсона и отправился в раздевалку, оставив «Тампу» при счете 0:1 на пять минут в несгораемом меньшинстве. Нелсон тоже ушел в подгрибунку, но в середине второго периода на лед вернулся.

А вот Пойнту пришлось закончить матч на 25-й минуте. Стокилограммовый Пулок подловил-таки миниатюрного форварда (178 см, 75 кг) за восемь секунд до первого перерыва. Южанин боролся в углу зоны Варламова за шайбу с Клэттербаком и уже падал, когда сзади на Пойнта наехал Пулок, сделал шлагбаум в спину, вotecнул оппонента головой в борт, а потом всем центнером еще и рухнул ему на ноги. У Пойнта даже слезы слетели, но судьи никак не отреагировали. Пришлось Кучерову заступиться, что спровоцировало разборку пять на

пять. Но вялую. Никто тогда еще не знал, что лучшему нападающему «Лайнинг» матчу доиграть не суждено.

После отыгрыша Пойнт еще вышел на пару смен. Но уже после второй еле добрел до скамейки и с большим трудом переполз через борт, подтянув одну ногу к другой. Все сразу вспомнили о том, что прошлым летом он перенес операцию на обоих бедрах. Из-за чего даже пропустил три стартовые встречи регулярки. Неужели рецидив? Насколько серьезно повреждено подколенное сухожилие, пока неизвестно.

ВАСИЛЕВСКИЙ

Ньюйоркеры все могли решить в первом периоде, когда при счете 1:0 получили пять минут большинства. Отличный шанс выйти вперед, когда игра уже по сути шла до гола, представился им в середине заключительной трети – 38 секунд «пять на три». В обоих случаях Василевский даже шанса «островитянам» не дал – великолепный матч сибиряка и заслуженная первая звезда! Именно Андрей держал обескровленную «Тампу» в игре все 60 минут, особенно в стартовом периоде, в котором «Айлендерс» более чем втрое перебросили соперников – 13 против 4.

Да и гол-то в добавленное время пропустил фейковый. Клэттербак незаметно толкнул защитника Богосияна на Василевского, тот оказался за линией ворот и не успел среагировать на направление Мартина, тем более что шайба еще и срикошиетилась. Андрей попытался атаковать к судьям. Бесполезно. Челлендж на помеху вратарю тренер «Лайнинг» Джон Курпер брат не рискнул.

КОУЛМАН

Фамилии этого форварда, выменянного перед дедлайном у «Нью-Джерси», в протоколе нет. Однако без него «Тампа» не отыгравась бы. Сперва он



ВЧЕРА. ЭДМONTОН.
НАПАДАЮЩИЙ
«ТАМПЫ» НИКИТА
КУЧЕРОВ В ЖАР-
КИХ ОБЪЯТИЯХ
ОДНОКЛУБНИКОВ.
ТОЛЬКО ЧТО ОН
ЗАБИЛ ПОБЕДНЫЙ
ГОЛ В ВОРОТА
«АЙЛЕНДЕРС».
ФОТО ИЗ СОЦСЕТИЙ

КУЧЕРОВ ОТОМСТИЛ ЗА ПОЙНТА

за 109 секунд до первого перерыва заставил Тейвза сделать проброс, когда тот не доехал до красной линии буквально метр – настолько устрашающим был потенциальный хит Коулмана.

Спустя четыре секунды Гудроу вчистую выиграл у Барзала вбросывание на Хедмана, а тот низовым щелчком вклюпотил шайбу в сетку впритирку к ближней штанге. Вопрос один: почему шведу никто не помешал принцально выстrelить? Ответ: Коулман сблизировал Бейли и тот не успел накрыть шведа. Вот за такие вроде мелочи я и обожаю

хоккей. Идеальная командная работа.

МАКДОНА

Послематчевый монолог защитника «Тампы», организовавшего победную шайбу Кучерова – образец скжатого профессионального эпилога:

– Да, у нас в той смене и до гола была парочка отличных шансов. Гурд вышел почти один на один. У Палата был момент, когда мне казалось, что уж сейчас-то он точно все решит. Я понимал, что скоро сирена, потому и задержался глубоко в их зоне. Когда шайба отскочила ко мне от борта, постарался как следует ее обработать и тут же встретился взглядом с Кучем. Понадеялся, что он задержится ближе к дальней штанге, потому что иногда любят откатываться дальше. Постарался выложить шайбу ему в крюк, и он не промахнулся.

Мы всегда играем до самого конца. Хотим полностью выиграть все моменты, как бы ни складывалась матча. После потери Киллорна и Пойнта у нас не хватало нападающих, потому старались предельно строго играть в обороне. Знали, что шансы у нас обязательно появятся, просто нужно ждать.

Василевский? Это хребет команды. Придает нам уверенности. Мы, конечно, стараемся

отодвигать игру подальше от ворот, чтобы Андрей видел момент броска. Но он и сам совершенно не допускает ошибок. А при быстрых контратаках соперника действует как третий защитник.

Забавно, именно так почти 40 лет назад Фетисов и Касатонов говорили о Третяке: «Для нас Владислав как полевой игрок. Мы знаем, что всегда можем переложить часть наших обязанностей на него – и он справится».

Макдона этим метапасом реабилитировался за ошибку при голе «Айлендерс», когда позволил Ледди вернуть шайбу на пятак, и удаление в третьем периоде, обернувшееся теми самыми 38 секундами «три на пять».

КУЧЕРОВ

Никита в этот день был не-привычно многословен:

РОССИЙСКИЕ СНАЙПЕРЫ В КУБКЕ СТЭНЛИ

	И	Г	+	-
1 (18*)	Александр Овечкин	136	69	+10
2 (27)	Евгений Малкин	166	63	+6
3 (56)	Сергей Федоров	183	52	+38
4 (75)	Алексей Ковалев	123	45	+2
5 (84)	Вячеслав Козлов	118	42	+12
6 (90)	Павел Дацюк	157	42	+34
7 (107)	Александр Могильный	124	39	-2
8 (125)	Павел Буре	64	35	+8
9 (128)	Никита Кучеров	80	35	+21
10 (148)	Владимир Тарасенко	74	33	-12

*Место в общем списке.

– Я увидел, что Мак приближается к воротам и подбирает шайбу. Мы встретились с ним глазами. Я сразу понял, что он собирается сделать, а он знал, что сделала я. После отличной поперечной передачи мяча осталось попасть в пустой угол.

Нелегко играть в девять нападающих или сколько там нас было. Нужно было предельно дисциплинированно обороняться и ждать шансов впереди. К счастью, в меньшинстве отыграли просто здорово, а Вася все поднестрил. В итоге дождались шансов и были вознаграждены за терпение.

2-0 в серии южане повели в шестой раз в истории клуба. Прежде они всегда в итоге побеждали. Но эти бойцы Тропа будут сражаться до конца. Одного лидера «Тампы» они из строк вывели. «Молния», берегите Кучерова!

ТАБЛО

Тампа – Айлендерс – 2:1 (1:1, 0:0, 1:0)
Голы: Хедман, КУЧЕРОВ – Мартин
Счет в серии: 2:0
Вегас – Даллас – 3:0 (0:0, 3:0, 0:0)
Голы: Штатны, Карлссон, Носек
Счет в серии: 1:1

СТАТИСТИКА РОССИЯН

Игрок	Клуб	Очки*	+/-	Броски	Хиты	Время
н. Кучеров	Тампа	1+0	+1	3	4	22.25
з. Сергачев	Тампа	0+0	+1	2	2	19.48
н. Гурьев	Даллас	0+0	0	2	9	15.12
н. Радулов	Даллас	0+0	-2	1	3	13.31
в. Василевский	Тампа	96,4	-	28	-	60.00
в. Варламов	Айлендерс	90,5	-	21	-	59.42
в. Худобин	Даллас	88,9	-	27	-	40.00

*Для вратарей – процент отраженных бросков.

ЗАПАД

1/4 ФИНАЛА	1/2 ФИНАЛА	ФИНАЛ КОНФЕРЕНЦИИ
ВЕГАС (1)	ВЕГАС	4-1 (4:1, 43:07, 2:1, 1:3, 4:3)
ЧИКАГО (12)		
СЕНТ-ЛУИС (4)	ВАНКУВЕР	4-3 (50, 25, 30, 53, 12, 0:4, 3:0)
ВАНКУВЕР (7)		
КОЛОРАДО (2)	КОЛОРАДО	4-2 (3:0, 32, 24, 7:1, 7:3)
АРИЗONA (11)		
ДАЛЛАС (3)	ДАЛЛАС	3-4 (3:5, 2:5, 6:4, 4:5, 63, 1:4, 45:07)
КАЛГАРИ (8)		

ФИНАЛ

АЙЛЕНДЕРС	ТАМПА-БЭЙ
3-4 (0:4, 4:30T, 13, 23, 4:30T, 5:40T, 0:4)	4-1 (3:20T, 13, 3:2, 2:1, 5:40T)

ВОСТОК

1/2 ФИНАЛА	1/4 ФИНАЛА
ФИЛАДЕЛЬФИЯ	(1) ФИЛАДЕЛЬФИЯ
4-2 (2:1, 0:5, 1:0, 2:0, 3:5, 3:2)	(12) МОНРЕАЛЬ
АЙЛЕНДЕРС	(3) ВАШИНГТОН
1-4 (2:4, 2:5, 1:20T, 3:2, 0:4)	(7) АЙЛЕНДЕРС
ТАМПА-БЭЙ	(2) ТАМПА-БЭЙ
4-1 (3:20T, 13, 3:2, 2:1, 5:40T)	(9) КОЛАМБУС
БОСТОН	(4) БОСТОН
4-1 (4:30T, 2:3, 3:1, 4:3, 2:1)	(6) КАРОЛИНА

ХОККЕЙ. КХЛ

НЕОБЫКНОВЕННЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ «ГИТАРЫ»

Чемпион России ЦСКА провел первый матч в гостях и одержал победу по буллитам 2:1 над «Сибирью».

Владислав ДОМРАЧЕВ

Еще недавно в Новосибирске собирались играть при пустых трибунах. Но все-таки решили заполнить архаичную арену на четверть. А как иначе, если команду со Снежинкой в столице Сибири боготворят, болельщики готовы носить на руках своих любимцев. Конечно, 1850 человек на первом домашнем матче – слезы, но все-таки это не зеро. Нашли билеты и для московских фанатов.

В прошлом сезоне (31 октября) сибиряки отпраздновали волевую победу на действующими обладателями Кубка Гагарина 2:1 не без помощи вратаря Сорокина, запустившего от защитника хозяев Демилова «бабочку». Теперь в ЦСКА нет ни Сорокина, ни Капризова, ни Григоренко, ни ведущих защитников Несторова и Марченко...

«Сибирь», наделавшая шуму в плей-офф победой в серии над «Автомобилистом», под грузом коронавирусных потерь (11 заболевших сразу после победного мемориала Ромазана) стартовали с трех поражений в гостях в одну шайбу.

К домашней премьере команде Николая Заварухина удалось вернуть вратаря Красикова, центрфорварда первого звена Руохома, в честь которого на трибунах появился финский флаг, а также своего блудного сына Санникова – бронзового призера ЧМ-2016. Логично, что именно ему доверили капитанская нашивку.

Армейцы в кои-то веки не внесли изменений в состав по сравнению с предыдущим матче против «Барыса», в котором дебютировал канадский форвард Лайспик. Бывший одноклубник Овечкина, Орлова, Кузнецова, Самсонова по «Вашингтону» пришелся ко двору. Негабаритный форвард быстр, техническ, дружит с пасом, выходит в большинстве, в Новосибирске не без изящества реализовал буллит.

Когда новый лидер ЦСКА Слепышев открыл счет, реализовав численное преимущество «5 на 3», сомнения в победе чемпиона, казалось, развеялись. Но в ход матча вмешалась... вратарская клюшница Шарыченкова. Хозяева атаковали в большинстве, у голкипера выбили «гитару». Она улетела недалеко за ворота. Шарыченков жестом показал защитнику Науменкову, чтобы он отдал ему свою клюшницу. Таковы законы игры – вратарь помогает и узкая «палка» полевого игрока. Однако Науменков подался за ворота, поднял со льда «гитару», но донести до голкипера не успел. Из оставленной им зоны форвард Саюстов (когда-то играл за ЦСКА) направил шайбу низом голкиперу в донник – пространство между щитков и должна была закрыть клюшница.

Науменков столь алогичные решения принимает не впервые. Несколько лет назад в домашнем матче с «Йокеритом» он вместо того, чтобы оставаться перед своими воротами, устремился к уголю площадки за потерянной клюшницей. А чего стоит его лазерной точностибросок по своим воротам в Ярославле – Сорокин до сих пор морщится, когда автор этих строк напоминает ему об этом голе.

В третьем периоде армейцы насытили на владения Красикова, но хозяева героически чистили «пятачок», а издалека и со средней дистанции вратаря сибиряков пропускать отказывался. В овертайме уже хозяева могли скорчаться об упущененной победе. Как шайба не залетела в пустую рамку гостей – загадка. Первая в регулярике серия буллитов принесла четыре результативные попытки. Армейцы Слепышев, Лайспик, Локтионов и сибиряк Комаров элегантно переиграли вратарей-гранадеров.

– В третьем периоде хозяева насытили «пятачок», а нам не хватило мастерства, – резюмировал главный тренер ЦСКА Игорь Никитин.

СТАТИСТИКА

Сибирь – ЦСКА – 1:2 (0:0, 1:1, 0:0, 0:1). Голы:

Саюстов – Слепышев, Локтионов (реш. бул.).

Барыс – Куньлунь РС – 3:2 (1:0, 1:1, 1:1). Голы: Сведберг, Лилья, Михайлов – Шапорев, Досиполов.

Сегодня встречаются: Автомобилист – Торпедо (17.00 мск), Металлург – Авангард (17.00), Йокерит – Ак Барс (18.30), СКА – Локомотив (19.30), Динамо Р – Нефтехимик (19.30).

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ |

пятница 11 сентября 2020 года



БОЛЕЛЬЩИКАМ ПРОДОЛЖАЮТ МОРОЧИТЬ ГОЛОВУ, НО ДАЖЕ ОТЪЯВЛЕННЫМ ОПТИМИСТАМ УЖЕ ЯСНО, ЧТО АЛИНА ЗАГИТОВА ЗАКОНЧИЛА КАРЬЕРУ. ФОТО ИЗ СОЦСЕТЕЙ

УЖЕ НЕ СПОРТСМЕНКА

● ● ● Олимпийская чемпионка Алина Загитова не выступит в эти выходные на контрольных прокатах сборной России. Скорее всего, она пропустит и этот сезон целиком.

Лев ТИГАЙ

Сайт национальной федерации фигурного катания опубликовал заявление Загитовой, где, в частности, говорится: «Я принял решение не участвовать в контрольных прокатах 12–13 сентября, так как на данный момент мне интересно попробовать себя в новом амплуа, в качестве ведущей «Ледникового периода». Это телевизионное шоу Загитова будет вести вместе с Алексеем Ягудиным. Кроме того, недавно она стала студенткой Госакадемии народного хозяйства, где ее зачислили на факультет журналистики.

ХВАТИТ МОРОЧИТЬ НАМ ГОЛОВЫ!

Чемпионка Игр в Пхенчхане не выступает с декабря прошлого года. После неудачного начала сезона-2019/20 она объявила, что приостанавливает карьеру на неопределенный срок. Тем не менее, в мае ФФКР включила Загитову в основной состав сборной России на новый сезон, тем самым оставив ее на соответствующей зарплате.

Когда в конце августа Алина, в отличие от других фигуристов сборной, не заявила на этапы Кубка России, в Федерации заявили, что это ничего не значит. Мол, она

сначала выступит на контрольных прокатах, а уж потом решит, возвращаться или нет.

Теперь эта версия оказалась пшиком, нам просто морчили головы. Никаких прокатов у нее не будет, да и Кубок России находится под большим вопросом. Президент ФФКР Александр Горшков сегодня заявил в интервью агентству РИА «Новости»: «Об участии Алины Загитовой в этапах Кубка России речь пока не идет».

Если из этой цитаты убрать слово «пока», она означает вот что: Загитова пропускает новый сезон целиком. Без Кубка России ей никак не попасть на чемпионат страны (решение о такой системе отбора федерацией уже принято – после того, как ISU из-за коронавируса был вынужден отказаться от полноценной серии Гран-при), а значит и на последующие чемпионаты Европы и мира. Конечно, теоретически Алина еще может доказаться на КР, заключительный, пятый этап которого запланирован на начало декабря, но...

Вы в это верите? Лицо я теперь точно не верю. Ниадели уже эти кокетства: «Я

не сказала «да», милорд – вы не сказали «нет». С меня хватит.

ПРОСТО ФИГУРИСТКОЙ МЕНЬШЕ

Возвращение в следующем, олимпийском сезоне? По-моему, совершенно не реально. Через год к Косторной, Трусовой, Щербаковой, Медведевой и Туктамышевой добавятся достигшие 15-летия Валиева, Усачева, Хромых и никаких льготных мест «за бывшие заслуги» в сборной точно не останется.

Сейчас кое-какие шансы у Загитовой еще были, но дальше – все, конечно. Она и так здорово отстает от юных конкуренток по технической сложности, а к 2021-му эта разница возрастет вдвое – из-за ее простоты и их прогресса. К тому же на моей памяти просто не было примеров успешных возвращений всего за год до Олимпиады. Да-да, в танцах, где, как известно, не прыгают. За два сезона – пожалуйста, сколько угодно, а вот за один... Неначальная фантика.

Таким образом, мы просто должны отдать себе отчет в том, что фигуристки Алины Загитовой больше не существует. Есть студентка, телеведущая, знаменитость, комсомолка-красавица – но не спортсменка. И я практически уверен, что этот выбор

она сделала не из-за учебы или «Ледникового периода». Телешоу, по словам продюсера Ильи Авербуха, будет отнимать у Алины четыре дня в месяц, причем не подряд. А самое интересное, что первоначально на роль другой ведущей рассматривали канадскую Евгению Медведеву! Да-да, той самой, что завершать карьеру отнюдь не намерена, вовсю готовится к прокатам в «Мегаспорте», потом собирается в Сызрань, на первый этап КР – и при этом была готова параллельно сниматься на ТВ. Пусть в итоге ее и не взяли, что-то у них там не срослось.

В общем, с Загитовой все ясно. Захотела бы снова кататься – каталась бы. Она просто не хочет. Золото Олимпиады есть, ЧМ и ЧЕ тоже по одному имеется, а бодаться с неяными шансами за новые победы против юных, суперпрыгучих девчачат ей надобности. Что ж, имеет полное право. Тем более, что наше женское катание теперь без нее не сильно обеднеет. Слава богу, есть кому побеждать.

Так что пусть себе учиться. В конце концов, не мне, журналисту с почти 30-летним стажем, отговаривать молодую девушку от моей же любимой профессии. Замечу только, что медалей в ней не дают и «выиграть все за пять лет» у Загитовой там точно не получится.

Если конечно, не считать пределом журналистских мечтаний выгодный контракт на ТВ.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

А ЭТО МОГ БЫТЬ МАТЧ ЗА ТИТУЛ!

● ● ● Первый российский четвертьфинал «Большого шлема» остался за Даниилом Медведевым. На главном корте Открытого чемпионата США он в трех партиях справился с Андреем Рублевым.

Николай МЫСИН

ТАК ТВОРЯТСЯ ИСТОРИЯ

Такого еще не было! Точнее, как... Попасть в четвертьфинал «Шлема» — было. Было даже и в полуфинале! Оба раза в Нью-Йорке — Сафин и Кафельников (в 2001-м), Южный и Да-виденко (2006). Но чтобы на подобной стадии соперники встретились друг с другом... На «мейджах» подобное действительно случилось впервые.

И, с одной стороны, это круто. Тем более, что оба — и Рублев, и Медведев — заскочили в восьмерку сильнейших не просто так. Не из-за удачного стечения обстоятельств, слабой сетки или травм фаворитов. А потому, что изначально считались претендентами на место в решающих стадиях. И, в общем, этот статус подтвердили. Что многое говорит о состоянии российского мужского тенниса — пока женский в откровенном упадке, российские парни действительно феерят!

А с другой — было грустно. Ведь если оба способны замахнуться на титул (особенно в

отсутствие Надала, Федерера и после дисквалификации Джоковича), то как обидно, что в полуфинал при любых обстоятельствах мог пройти все-го лишь один...

— Конечно, мы с детства знаем друг друга. И да — мы друзья. Но на корте друзей не бывает. Обоих ждет обычный матч. Скорее всего — напряженный и сложный, — признался накануне Медведев.

Он — единственный из первых четырех круга US Open не проиграл ни сета. Что говорит о простой вещи — Даниил находится в отличной форме! Физически готов, в игровом плане — прибавляет, в психологическом — очень уверен в себе. Почти все же самое можно было сказать про Рубleva. За одним исключением — он, все-таки, один сет проиграл. Маттео Берrettини — в 1/8 финала. Но именно — всего один.

ИДЕАЛЬНАЯ ПОБЕДА ДАНИИЛА

Болеть за кого-то в подобном вот матче для наших болельщиков — та еще мука. Но что мы хотели бы посмотреть в идеале? Конечно — равную и

НЕ ПРОПУСТИТЕ!

СЕГОДНЯ МЕДВЕДЕВ ВСТРЕТИСЬ С ТИМОМ

В ночь на субботу по московскому времени Даниил Медведев сыграет за выход во второй финал US Open подряд. Соперник серьезный — третья ракетка мира Доминик Тим.

Для теннисистов это будет четвертый очный матч. Причем австриец ведет 2:1 в Медведева. Он оставил за собой тяжелейший четвертьфинал в Санкт-Петербурге в 2018-м, а также финал в Барселоне-2019 (там Даниил во втором сете получил «баранку»). Однако в последней встрече уже сам Даниил уверенно разгромил Тима, одолев соперника в четвертьфинале «Мастерса» в Монреале (6:3, 6:1). Он же считается фаворитом сейчас — ставки на победу россиянина принимаются с коэффициентом 1,85. На победу австрийца — 2,07.



ВЧЕРА. НЬЮ-ЙОРК. КЛЮЧЕВЫЙ МОМЕНТ ВСТРЕЧИ АНДРЕЯ РУБЛЕВА (СЛЕВА) И ДАНИИЛА МЕДВЕДЕВА СТАЛ ТАЙ-БРЕЙК ПЕРВОЙ ПАРТИИ.

ФОТО
ИЗ СОЦСЕТЕЙ

интересную борьбу. Солидного уровня теннис. И, если уж на то пошло — чтобы матч не затягивался. Поскольку победителю — кто бы им ни был — понадобятся силы на последние две встречи.

Даниил и Андрей сработали на все сто!

Солидный теннис — был. В исполнении и Медведева, и Рубleva. Настолько солидный, что сомнений почти не осталось — оба готовы биться за «Большие шлемы». Мощнейшие подачи (четыре эйса подряд в одном гейме — не вопрос!), уверенные действия на задней линии, красивые комбинации, повышенные скорости в ключевые моменты — все это мы увидели в игре. Борьба? Она тоже была! Настолько жесткая, что напряжения на корте не выдержали даже техника — в конце первой партии на стадионе погас свет, из-за чего и ТВ-трансляция на время прекратилась, и все судейские системы (в частности — Hawk Eye) дали сбой. Пришлось брать паузу на пару минут, но, к счастью, все быстро наладилось. Упорная борьба продолжилась. Два сета из трех закончились на тай-брейках, с минимальной разницей — в два разы. И да — в итоге матчу не затянулся. Даниил

все решил досрочно. Как первые четыре встречи на турнире — в трех партиях.

Что, все-таки, сыграло в его пользу? Уже сказано выше — характер. Менталитет чемпиона. Уверенность в своих силах и в том, что он в любой момент может прибавить, давливая соперника мощью.

По сути, все решилось на тай-брейке первой партии. Когда Рублев быстро повел 5:1. А после заработал аж тройной сетбол — 6:3. Но Даниил сам отыграл их все (а не за счет ошибок соперника!). Думая мощнейшими подачами и умными действиями на задней линии. Потом еще чуть-чуть добавил — и взял еще два очка. А с ними и партию.

Рублев в этот момент швырнул ракетку наземь. Медведев — даже не крикнул что-то в духе «Come on!». Он словно знал, что так будет. Что все равно заберет первый сет. И после, несомненно на всю борьбу, ни разу не дал усомниться — Даниил полностью контролирует встречу. Как бы Рублев ни упирался...

Лишь раз мы увидели, как Медведев дал волю эмоциям — когда на матчболе он вынудил напарника по сборной ошибиться. И громко проорал победное «Да!».

— Пожалуй, первый раз в сезоне я праздновал победу таким образом. Оно того стоило. Концовка встречи вышла очень сложной. Дальше могли пойти проблемы. И я безумно рад, что закончил поединок в трех сетах, — сияясь от радости, рассказывал Даниил.

После победного очка он все-таки плюнул на правила и приобнял Рубleva — хотят сейчас, в условиях особых медицинских протоколов, соперникам положено лишь соприкасаться ракетками (вместо рукопожатий). И, разумеется, Андрей обнял его в ответ. Что-то сказал. Возможно, что-то в духе: «Только попробуй теперь не взять титул!».

СТАТИСТИКА

ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ США

Турнир «Большого шлема».

Открытые корты. Покрытие — хард.

Общий призовой фонд — \$53 402 000.

Мужчины. Одиночный разряд.

Четвертьфинал.

Медведев (3) — Рублев (10, оба — Россия) — 7:6 (8:6), 6:3, 7:6 (7:5). Тим (Австрия, 2) — Де Мин (Австралия, 21) — 6:1, 6:2, 6:4.

Женщины. Одиночный разряд.

Четвертьфинал.

С. Уильямс (США, 3) — Пиронкова (Болгария) — 4:6, 6:3, 6:2. Азаренка (Белоруссия) — Мертенс (Бельгия, 16) — 6:1, 6:0.

ЛИЦОМ К ЛИЦУ

Доминик ТИМ (Австрия, 2)	Даниил МЕДВЕДЕВ (Россия, 3)
3 сентября 1993 года в Винер-Нойштадте	Родился 11 февраля 1996 года в Москве
27 лет	Возраст 24 года
185 см	Рост 198 см
3	Рейтинг ATP 5
3	Высший рейтинг ATP 4
289-153	Победы/поражения за карьеру 146-81
16	Титулы ATP 7
\$23 917 393	Призовые за карьеру \$11 328 733
2	Личные встречи 1

ГОД	ТУРНИР	ПОКРЫТИЕ	СТАДИЯ	ПОБЕДИТЕЛЬ	СЧЕТ
2018	Санкт-Петербург (Россия)	хард	четвертьфинал	Тим	6:2, 3:6, 7:6 (7:2)
2019	Барселона (Испания)	грунт	финал	Тим	6:4, 6:0
2019	Монреаль (Канада)	хард	четвертьфинал	Медведев	6:3, 6:1

Журнал «Русский спорт» издавался в Санкт-Петербурге с 1892 по 1895 год, появившимися были значительно раньше. Первым настоящим изданием о спорте стал вышедший в Москве в 1890 году 1919 год. Иллюстрированный журнал «Русский спорт». Он писал обо всех видах спорта, в том числе о женском спорте. Из всех дореволюционных изданий сохранились дольше всех. Часть журналистов перешла позже в новое издание — «Красный спорт». Дата выхода первого номера — 20 июля 1924 года — в советские времена считалась официальной точкой отсчета для первого спортивного СМИ страны. 19 марта 1946 года издание было переименовано в «Советский спорт».

Главный редактор: с 1993 — Виктор Чиркин с 1999 — Анатолий Коршунов с 1911 — Клавдия Козлова с 1924 — Арон Итин с 1958 — Владимир Соловьев с 1999 — Александр Козлов с 2001 — Виктор Хрущев с 2003 — Игорь Коц с 1968 — Николай Киселев с 2003 — Павел Садков с 1981 — Борис Мокрусов с 2016 — Константин Клещев с 1982 — Вячеслав Гаринин с 2017 — Николай Яременко с 1994 — Валерий Кудрявцев

Советский спорт

Газета зарегистрирована в Роскомнадзоре ПИ № ФС77-64652 от 22.01.16.

Учредитель газеты:

ООО «Редакция газеты «Советский спорт»

РЕДАКЦИЯ:

ООО «Редакция газеты «Советский спорт»»

Полковая ул. д. 3, стр. 4

Москва, 127018

Адрес для почтовой

корреспонденции:

127220, Москва,

ул. Башкировская, д. 1, стр. 1, а/я 61

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ:

Газета «Советский спорт»:

Подписка 2020 г. — П3202

Журнал «Советский

спорт — Футбол»:

Подписка 2020 г. — П3200

Подписька по интернету:

<http://www.presscalcs.ru>

(подписька за рубежом)

Ответственность за содержание рекламных материалов несет

рекламодатель.

«Калейдоскоп», «Точка зрения»,

«Здоровье» — публикации

на коммерческой основе.

© — при использовании материалов

газеты ссылка на «Советский

спорт» обязательна.

В номере использованы материалы

информацион. агентств АП, РЕЙТЕР,

Генеральный директор — главный редактор

Николай ЯРЕМЕНКО

Заместитель главного

редактора

Николай МЫСИН,

Заместитель

генерального

директора

Карен ЗАНГИЛИС

Директор

рекламы

и продвижения

Константина ГРИГОРИЯ

Арт-директор

Павла МХЕИДЗЕ

Генеральный

директор

Алексей ЕБЗЫЛЬЧИН

Координатор

Шеф службы

новостей

Антон ЛИПКИН

Координатор

направления

«Футбол»

Владислав

ПОДОВА

Координатор

направления

«Подиум»

Мария

ЗАБРОВА

Ведущий

редактор номера

Олег ЧИКИРИС

Координатор

направления

«Футбол»

ГАЗЕТА ВРЕМЕННО ВЫХОДИТ ТРИ РАЗА В НЕДЕЛЮ

Телефон редакции: +795-637-64-24

E-mail

redakcija@sovsport.ru

Тираж

170 951 экз.

12+

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА:

E-mail: kuznetsov@sovsport.ru

ОТДЕЛ РАСПРОСТРАНЕНИЯ:

E-mail: lobanov@sovsport.ru

Издательский дом «Советский спорт», кроме ежедневной газеты, выпускает:

ФУТБОЛ

Советский спорт

Футбол

Специальные

выпуски

Сайт с самой полной

информацией о спорте

1 раз в 2 недели

Сайт с самой полной

информацией о спорте

Мобильное

приложение

apple

apple

ОХОТА НА КЛОППА

АПЛ

● ● ● Интрига стартующего сегодня чемпионата Испании формулируется просто: правильно ли «Барселона» удержала еще на год Лионеля Месси? Куда больше вопросов к самому богатому европейскому чемпионату – английской премьер-лиге, первые матчи в которой пройдут завтра.

ЧЕМПИОНСКАЯ ГОНКА

Ливерпуль, Ман Сити, Челси, МЮ

Последние годы в АПЛ прошли под знаком соперничества команд Юргена Клоппа и Пепа Гвардиолы. В минувшем сезоне немецкий специалист нокаутировал испанца: «Ливерпуль» привез «Ман Сити» 18 очков, завоевав свой первый за 30 лет чемпионский титул!

Однако в чемпионате-2020/21 такой отрыв от второго места, скорее всего, исключен. Более того, схватка за титул наверняка пойдет между четырьмя суперклубами. Этот статус летом вернули себе «МЮ» и «Челси», вбухавшие огромные деньги в новичков.

Особенно постарались лондонцы: в распоряжение Фрэнка Лэмпарда поступили Кай Хаверц (куплен за 80 миллионов евро у «Байера»), Тимо Вerner (за 53 млн у «Лейпцига») и Хаким Зиеси (за 40 млн у «Айкса»). Оле-Гуннар Сульшер тоже может быть доволен. Донни ван де Бек должен сбалансировать состав «МЮ», который уже из середины прошлого сезона смотрелся конкурентоспособным на фоне дутых лидеров.

В общем, ожидается славная охота. И на Клоппа, и на Пепа. Такой интриги в АПЛ не было давно.

ГОНКА ЗА ЛИГОЙ ЕВРОПЫ

Тоттенхэм, Арсенал, Лестер

Великолепный квартет будут поджимать еще четыре весьма интересных коллектива. Жозе Моуринью, похоже, нашел общий язык с игроками «Тоттенхэма» и готовит сюрпризы.

ЮРГЕН КЛОПП ПРИВЫК ВЗЛЕТАТЬ В ВОЗДУХ ПОСЛЕ БОЛЬШИХ ТУРНИРОВ. В АПЛ-2020/21 СЧАСТЛИВАЯ РАЗВЯЗКА ДЛЯ «ЛИВЕРПУЛЯ» ДАЛЕКО НЕ ОЧЕВИДНА.



ОДНИМИ ИЗ ГЛАВНЫХ ПРИОБРЕТЕНИЙ ПРЕМЬЕР-ЛИГИ СТАЛИ КАЙ ХАВЕРЦ («ЧЕЛСИ») И ДОННИ ВАН ДЕ БЕК («МЮ»). С НИМИ БОРЬБА ЗА ЧЕМПИОНОВОВОБОСТРИТСЯ.



Микель Артета уже летом добился с «Арсеналом» два фея (Кубок и Суперкубок Англии). Ну а «Лестер» остается авторской командой Брендана Роджерса. Отъезд Бена Чилвелла в «Челси», безусловно, ослабит «лис». Но ведь лучший бомбардир АПЛ-219/20 Джейми Варди и человек-оркестр Джеймс Мэддисон никуда не денутся. С этими парнями точно не соскучишься.

ВЫХОДЦЫ ИЗ ЧЕМПИОНАШИПА

Лидс, Вест Бромвич, Фулхэм

Из поднявшихся в элиту команд наибольший интерес представляет «Лидс» Марселя Бельес – уникального, эксцентричного тренера, которого сам Гвардиола называл лучшим в мире. «Белые» потратили на трансферы 68 миллионов евро (30 были отданы за звезду «Валенсии» Родриго),

и роль мальчиков для битвы в АПЛ их не прельщает.

Чего не скажешь о «Вест Бромвиче» Славена Билича и «Фулхэме», предлом мечтаний которых наверняка станет сохранение прописки в премьер-лиге. А борьба за выживание, как обычно, обещает получиться жаркой.

ТОНКА БОМБАРДИРОВ

Джейми Варди (Лестер), Пьер-Эмерик Обамеянг (Арсенал), Рашид Стерлинг, Серхио Агуэро (оба – Ман Сити), Мухамед Салах, Садио Мане (оба – Ливерпуль), Гарри Кейн (Тоттенхэм), Антонио Марсияль, Маркью Рашфорд (оба – МЮ), Тимо Вerner (Челси), Денин Ингс (Саутгемптон)

Каждый мало-мальски приличный клуб АПЛ имеет в своих рядах классного страйкера, оттого разрыв между самыми забивчивыми нападающими невелик. В прошлом сезоне



первая строчка отошла всем шесть мячей, а Обамеянг и Ингс отстали от Варди всего на один гол... Так что исход гонки лучших бомбардиров-2020/21 предсказать нереально. Интересно, с какого результата начнет Вerner, который в минувшем сезоне уступил в бундеслиге только бесподобному Роберту Левандовски.

ТЕМНЫЕ ЛОШАДКИ

Эвертон

Карло Анчелotti очень хочется громко напомнить о себе – и с приобретением взрослых Хамеса Родригеса и Аллана итальянский тренер способен вывести «Эвертон» на новый уровень. В ливерпульском клубе подобравшаяся очень интересный ансамбль. С пока не оправдавшим авансы бразильцем Ришарлисоном, сверхперспективным Мойзесом Кеном и вратарем сборной Англии Джорданом Пикфордом. Так что в потенциальные главные возмутители спокойствия метят именно «Эвертон», а не, скажем, «Вулверхэмптон», к своеобразному футболу которого уже все припроровились.

Эбериче Эзе (Кристал Пэлас)

Что касается талантливой молодежи, то в АПЛ ее

столько, что глаза разбегаются. Многие успели ярко сверкнуть еще в прошлом сезоне. Это Мэйсон Грингвуд («МЮ»), Каллум Хадсон-Одли («Челси»), Габриэл Мартинелли («Арсенал»), Букайо Сака («Арсенал»). А в стартующем чемпионате стоит ждать подвигов от 22-летнего полузащитника, за которого «Кристал Пэлас» отвалил «КПР» 18 млн евро.

Эзе взяли на замену Уилфриду Заза, выбиравшему между «ПСЖ», дортмундской «Боруссией» и «Монако». Легкий, подвижный, хорошо координированный, темнокожий британец «взорвал» своим бесподобным дриблом чемпионшип-2019/20 и готов рвать и мять в АПЛ. Понятно, что «Пэлас» – не предел мечтаний для Эзе. Уже сейчас к нему присматриваются клубы-гиганты. Остается показать товар лицом.

ГЛАВНЫЕ МАТЧИ СТАРТОВОГО ОТРЕЗКА СЕЗОНА

Тур	Матч
1	Тоттенхэм – Эвертон
2	Челси – Ливерпуль
3	Ливерпуль – Арсенал
4	Ман Сити – Лестер
5	МЮ – Тоттенхэм
	Ман Сити – Арсенал
	Эвертон – Ливерпуль

ФОТО ИЗ СОЦСЕТЕЙ

В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ

Советский
спорт

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ВЫЙДЕТ В ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 СЕНТЯБРЯ